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a plan of the lands so required. to be taken is deposited in the 
public office of the Clerk to the said Council, situate at Kawa­
kawa, and is open for inspection without fee by all persons 
during ordinary office hours. 

.All persons affected by the execution of the said public 
work or by the taking of such land who have any well-grounded 
objections to the execution of the said public work or to the 
taking of the said land must state their objections in writing 
and send the same within forty days from the first publication 
of this notice to the County Clerk at the Council Chambers. 

SOHEDULE. 

APPROXIlllA.TE area of parcel of land required to be taken: 
3 acres 2 roods 32 perches. 

Being portions of Section No. 186, Parish of Kawakawa; 
coloured blue. 
Situated in the Kawakawa Survey District. 
Being in the Bay of Islands County and the Land District 

of North Auckland. 
Dated this 28th day of July, 1932. 

309 H. C. BLUNDELL, County Clerk. 

AOTEA LIMITED. 

IN VOLUNTARY LIQUIDATION. 

In the matter of the Companies Act, 1908, and in the matter 
of AOTEA LrMrTED, a private companv registered at 
Wellington. " 

N OTICE is hereby given that, by resolution dated 14th 
July, 1932, and confirmed on 2nd August, 1932, it 

was resolved that the above-named company go into voluntary 
liquidation, and that VINCENT NOBLE BEASLEY, Public 
Accountant, Room 603, Commercial Travellers' Buildings, 
Wellington, be appointed Liquidator. 

All persons or firms having claims against the said companv 
are hereby required to send full particulars thereof to the 
Liquidator on or before the 8th August, 1932, otherwise they 
may be excluded from participation in any distribution of the 
assets. 

Dated at Wellington, this 3rd day of August, 1932. 
310 V. N. BEASLEY, Liquidator. 

DISSOLUTION OF PARTNERSHIP. 

N OTICE is hereby given that the Partnership carried on 
under the style of " THE FRANKLIN PINE MrLL " by 

JOHN THOMPSON GILLIBRAND, NATHAN HENRY WYNYARD, 
VIVIAN HARPER, HAMILTON WAY, and .JAOK POZZI, as Saw­
millers, at Drury, in the Provincial District of Auckland, has 
been dissolved as from the twenty-fifth day of July, one 
thousand nine hundred and thirty-two, and that the business 
will be carried on at the former address by all the partners 
with the exception of J A.CK POZZI, who is retiring from the 
Partnership. The remaIning partners will be entitled to get 
in all assets, and will discharge all liabilities. 

Dated this 25th day of July, 1932. 
J. T. GILLIBRAND. 
H. WAY. 
V. HARPER. 
N. H. WYNYARD. 

311 J. POZZI. 

TURNBULL LIBRARY BULLETINS. 

No. I.-LIST 011' BOOKS. Gratis. 
No. 2.-ZDDIIERMAN'S THIRD VOYAGE 011' CAPTAIN COOK, 

1776-1780. 
Price-Paper, 2s. 6d.; cloth, 3s. 6d. Postage,2d. 

No. 3.--JOURNAL KEPT IN NEW ZEALAND IN 1820 BY 
ENSIGN McRAE. 

Cloth, 3s. 6d. Postage, 2d. 
Apply-

GOVERNMENT PRINTER, WELLINGTON. 

REPORT OF THE ECONOMIC COMMITTEE, 1932. 

Apply-

JUST PUBLISHED IN PAMPHLET FOBl\l. 
75 pages and cover. 

Price, 9d. Postage, Id. 

GOVERNMENT PRINTER, WELLINGTON. 

NEW ZEALAND EXPEDITIONARY FORCE. 

R OLL OF HONOUR published by the DEII'ENOE 
DEPARTMENT, giving-

(1) A list of members of the New Zealand Expeditionary 
Forces killed in action, died of wounds inflicted, 
of accidents ooourring, or disease oontracted while 
on active service. 

(2) Those who died after discharge from the New Zealand 
Expeditionary Force from wounds inflicted or 
disease contracted while on active service. 

(3) Those who died from accident occurring or disease 
contracted while training with or attached to the 
New Zealand Expeditionil.ry Forces of New Zealand. 

Price, 5s.; p~, 8d. extra. 

NEW ZEALAND GOVERNMENT PUBLICATIONS. 

TROUT-FISHING AND SPORT IN MAORILAND. 
By Captain G. D. HAMILTON. Demy 8vo. 450 pp., 
with illustrations. Cloth boards, lOs. 6d.; postage 
lOd. ' 

EQUIVALENTS IN SHILI.INGS AND PENCE OF 
DECIMALS OF £1. Rising by one-thousandthe from 
£0'001 to £1. Neatly mounted on covered board 
folding in centre. Useful in every office. Price, Is.; 
postage, Id. 

TABLES showing Amounts payable under the Land and 
Income Tax Act; GRADUATED INOOME-TAX TABLES. 
Price, 2s. 6d.; postage, Id. extra. 

RULES UNDER THE BANKRUPTCY ACT, 1892, 
L. cloth. Price, 2s. 6d. per copy; postage, 1d. extra. 

AWARDS, RECOMMENDATIONS, AGREEMENTS. 
ETO .• MADE UNDER THE INDUSTRIAL CONCILIATION AND 
ARBITRATION AOT, NEW ZEALAND. Vols. i, ii, iii, iv, 
v, vi, vii, xi, xvi, xvii, xviii, xxi, xxii, xxiii, and 
xxiv are out of print. Vol. viii, year 1907, quarter 
cloth, 3s. 6d. Vols. ix, x, xii, xiii, and xv, vears 
1908, 1909, 1911, 1912, 1913, and 1914, cloth boards, 
7s. 6d.; quarter cloth, 5s. Vols. xix and xx veara 
1918 and 1919, cloth boards, £1. Vols.xxv,' ma 
and xxvi, xxvii, xxviii, xxix, years 1924, 1925, 1926: 
1927, 1928, 1929, 1930, aud 1931, cloth boards, 
£1 128. 6d. Postage, Is. 6d. Vol. xxxii now appearing 
in signature form. Subscriptions to signatures, 
£1 Is. p.a. Post free. 

CONSOLIDATED DIGEST O}' DECISIONS AND 
INTERPRETATIONS OF THE COURT OF 
ARBITRATION. under the Industrial Conciliation 
and Arbitration Acts. Compiled by JOHN H. 
SALMON. This digest deals with all the cases from 
the inception of the Act till the 31st December, 1914, 
and thus embraces Vols. i to xv (inclusive) of the 
Book of Awards. Price: Cloth boards, 5s.; quarter 
cloth, 3s. 6d.; paper oovers, 3s.; postage, 2d. Con­
solidated Digest from 1st January, 1915, to 31st 
December, 1928; Vols. xvi to xxviii. (inclusive) of 
Book of Awards. Compiled by E. B. TAYLOR. Board 
covers, . 5s. ; postage, 3d. Supplementary Digests 
bound ill paper oovers: No. I, 1929, 6d.; No.2, 
1930, Is. 6d. Postage, Id. 

CONSOLIDATED DIGEST OF WORKERS' COM­
PENSATION CASES. Compiled by JOHN H. 
SALMON. This digest deals with all cases under 
the Act up till the 31st December, 1914. Price: 
Paper covers, Is. 6d.; postage, lld. 

DIGEST AND REPORTS OF DECISIONS OF THE 
COURT OF ARBITRATION, under the Workers' 
Compensation Act, 1922. Year 1925. Paper covers, 
5s. each. Years 1926, 1927-28, 1929, 1930: Paper 
oovers, 2s. 6d. each. Postage, Id. 

MINING AND ENGINEERING AND MINERS 
GUIDE. By H. A. GORDON, Assoo. M.I.C.E., In­
specting Engineer. Copiously illustrated. Royal 8vo. 
Cloth, lOs.; postage, 10d. 

MINING HANDBOOK OF NEW ZEALAND. 
With maps and Illustrations. Demy 8vo. Paper 
oovers, 2s. 6d.; cloth boards, 5s.; postage, lOd. 

THE . FIRST GOLD - DISCOVERIES IN NEW 
ZEALAND. Price, 6d. Postage, 2d. 

SCHEDULE OF DUTmS AND EXEMPTIONS 
APPLIOABLE TO PARTICULAR INSTRUMENTS UNDER 
THE STAMP DlJ'TIES ACTS, 1923 and 1924. Price 
Is. 9d.; postage Id. 

Apply-
GOVERNMENT PRINTER. 


